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STUDENT FEEDBACK

Sl No

Domain

Action Taken

Content of the course is based on current
professional need and demand

It has been observed that more than 85 percent
students rated as excellent and very good with
regard to the content of the course satisfying the
professional need and demand. So, it is decided to
continue with the existing pattern.

Practical/labs are given equal importance

The survey results shows that more than 85
percent of the students acknowledge that the
institute is giving equal importance to practical/
labs. So, it is planned to give the same weightage
for practical/ labs as given befare.

The practical/lab experiments enhance
understanding of concepts of theary

More than 80 percent of students accept that the
practical/ lab experiments conducted by the
institute are enhancing the concept of theory. So,
the institute is moving forward with the existing
pattern.

Course content enhances technical skills
to practice profession

More than 75 percent students mentioned the
course content implemented by the institute
enhances technical skills to practice profession, So,
the institute is planning to implemant the existing
pattern of course content which will aid in
enhancing the technical skills to practice
profession.

Adequate reference books are available
in library

More than 85 percent of the students
acknowledged that the institute has adequate
reference books available in the library for
references,

Appropriate reference material (print &
online) is provided

More than 75 percent students mentioned that
the institute comprise repository of appropriate
reference material (print & online)

Teaching methods encourage your
participation in learning

Mare than 85 percent of the students mentioned
that the teaching methods implemented by the
faculty encouraged participation in learning. So,
the current teaching methadologies engaged by
the institute will be continued to further enhance
participation in learning.

Teacher is responsive to students needs
and problems

More than 85 percent of the students
acknowledged that the teacher is responsive to
students’ needs and problems. Therefore, the
same tempo will be continued for helping students
in different realms of academics and practice.

The teachers’ ability in explaining areas
of confusion

More than 89 percent of students mentioned that
the teachers employed for various subjects are
capable and efficient in explaining areas of
confusion. Sa, the institute is facilitating the
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students with the same panel for clearing the
thoughts aveiding any scope for confusion,

10 Overall environment in the class is More than 80 percent of the students have
conducive to learning mentioned that the overall environment in the
class is conducive to learning. Hence, the institute
will be maintaining the same atmosphere for
facilitating knowledge to the students,

11 The contents of syllabus were More than 85 percent of the students mentioned

appropriately sequenced that the contents of syllabus were appropriately
sequenced, Therefore, the institute will be carrying
the same sequence of the syllabus for facilitating
better knowledge to the students.

12 The course content stimulated your More than 85 percent of the students have

interest in the subject area showed that the course content stimulated the
interest in the subject area. Therefore, the
institute will be retaining the same content of the
course,

13 Syllabus was covered well within time More than 90 percent students have mentioned
that the syllabus was covered well within time. 50,
the institute will be maintaining the same pace in
covering the syllabus along with giving priority to
each point mentioned.

14 Rate your experience with the inclusion \

of abjective type question in the exam =
paper

15 Rate your satisfaction with the More than 85 percent of the students are satisfied

examination and evaluation pattern of with the examination and evaluation pattern of

university university. Therefore, the university will be
maintain the same pattern of examination and
evaluation in the future and will be improved
further according to the needs.

16 Tests and examinations are conducted More than 85 percent of the students mentioned

well within time that the institute is conducting tests and
examination well within time. Therefare, the same
tempo will be maintained for the future also.

17 The sequence of internal or sessional More than 85 percent of the students have

examination is helpful in covering the
whole course content

acknowledged that the sequence of internal or
sessional examination was helpful in covering the
whole course content. Therefore, the institute will
be maintaining the same sequence of internal or
sessional examination.
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TEACHER FEEDBACK

5l. No

Domain

Action Taken

Content of the course is based on
industry need and demands

More than 90 percent of the teachers have
mentioned that the content of the course is based
on industry need and demands. Therefor the
institute plans for carrying forward the same
content of the course to facilitate the industry
need and demands.

Course has good balance between theory
and practical application

More than 80 percent of the teachers have
mentioned that the course has good balance
between theory and practical application.
Therefor the institute plans for carrying forward
the same weightage between theory and practical
application.

Course content stimulates my interest in
the subject area.

More than 90 percent of the teachers have
mentioned that the course content stimulates
their interest in the subject area. Therefore the
institute carries forwards the same course content
far future,

Employability is given weightage in
curriculum design and developrment

More than 85 percent of the teachers have
mentioned that employability is given weightage in
curriculum design and development, Therefore the
institute carries forwards the same weightage in
curriculum design and development for future.

Curriculum is updated time to time

More than 85 percent of the teachers have
mentioned that curriculum is updated time to
time. Therefore the institute carries forwards the
same manner of updating of curriculum.

Freedom to propose, suggest, modify
topics in syllabus/ course content

More than 70 percent of the teachers have
mentioned that freedom is given to propose,
suggest, modify topics in syllabus/ course content.
As the norms and regulations are regulating as
with reference to the syllabus and course content,
the same cannot be changed.

Freedom to innovate and adopt new
teaching strategies/ methods

More than 95 percent of the teachers have
menticned that the faculty has the freedom to
innovate and adopt new teaching strategies/
methods. Hence institute plans to move forward
with the same ideology.

Freedom to design strategies/ technigues
for formative assessment

More than 95 percent of the teachers have
mentioned that the faculty has the freedom to
design strategies/ techniques for formative
assessment. Hence institute plans to move
forward with the same ideclogy.

Adequate numbers of reference books
are available in library.

More than 90 percent of the teachers have
mentioned that there are adeguate numbers of
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reference books are available in library. Hence,
according to the demand more books will be
added in the future by the institute.

10

Appropriate teaching aids (Audio-visual
are available in lecture theatre).

More than 95 percent of the teachers have
mentioned that the institute carries appropriate
teaching aids (Audic-visual are available in lecture
theatre]. Therefore the institute will be arranged
in future also with the same facilities and will full
fill according to the future demands.

11

Internal/ Sessional examinations are
conducted in time with adequate
coverage of all syllabuses

More than 95 percent of the teachers have
mentioned that the Internal/ Sessional
examinations are conducted in time with adequate
coverage of all syllabuses. Therefore, the institute
will carry forward the same tempo in managing
with the syllabus and conduction of exam.

12

Level of satisfaction with the percentage
of theory and practical marks in the
examinations.

More than 90 percent of the teachers have
mentioned that the percentage of theory and
practical marks in the examinations are well
satisfied.

13

Level of satisfaction with inclusion of
objective type questions in examination

More than 70 percent of the teachers have
mentioned that the plan of inclusion of objective
type questions in examination is satisfied.

14

Rate your level of satisfaction with
examination and evaluation pattern of
university.

More than 50 percent of the teachers have
mentioned that they are well satisfied with
examination and evaluation pattern of university.
Hence, the university will be moving forward with
the same examination and evaluation pattern.

15

Overall environment in department is
conductive to teaching and learning.

More than 90 percent of the teachers have
mentioned that they are well satisfied with the
overall environment in department and hence it is
conductive to teaching and learning. Therefore the
institute will carry the same ambience in
facilitating quality education,
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